
 

 

 مدیریت مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی   -معاونت آموزشی -دانشگاه علوم پزشکی گیلان 

 روزانه  س فرم طرح در

 2:تعداد واحد جامعه شناسی سلامت  عنوان درس: 1 :طرح درس جلسه شماره 
قای زش بهداشت و ارتارشد آمو :رشته تحصیلی

 سلامت
 تید گاه جامعه شناختی در سلامد  :موضوع درس 1 :ترم

 دکتر نوشین روحانی :تدوین کننده آموزش بهداشت و ارتقای سلامت   :گروه آموزشی ید گاه جامعه شناختی در سلامت مفهوم دآشنایی با   اهداف کلی:

 فعالیت های حین تدریس  : فعالیت های قبل از تدریس 
لیت های بعد از  افع

 تدریس

 رئوس مطالب )تحلیل محتوا( 
 هدف های رفتاری: 

 قادر خواهد بود  ز پایان درس فراگیر پس ا
 نحوه ارائه درس  طبقه  حیطه 

 استاد

 دانشجو
 وسیله  -رسانه -روش ها

 زمان 

 »دقیقه«
 

تعریف علمی جامعه   (1

 شناسی 
اهمیت و فایده جامعه   (2

 شناسی 
اهداف  و منابع عمده   (3

 جامعه شناسی  
رابطه جامعه شناسی و   (4

 بهداشت عمومی 

مفهوم جامعه شناسی   (5

 سلامت 
 

 

 

 

 

 

 

 ی را تعریف نماید معه شناسجا علم (1

 ت و آگوست کنعلم جامعه شناسی را از دیدگاه  (2

 رکیم تعریف نماید امیل دو

یت جامعه شناسی را به طور خلاصه شرح  ماه (3

 دهد 

 را نام ببرد شناسی  جامعه  اهمیت مطالعه (4

 نماید.  بیانو جامعه شناسی را قلمر (5

 د جامعه شناسی را نام ببرمهم   اهداف (6

 نام ببرد. را جامعه شناسی  عمناب (7

به طور   ابطه جامعه شناسی با علوم دیگر را ر (8

 شرح دهد خلاصه 

به ا رابطه جامعه شناسی با بهداشت عمومی ر (9

 .  شرح دهدطور خلاصه 

   را شرح دهد لامتمفهوم جامعه شناسی س (10

 به مطالب درس گوش فرادهد  (11

 وال بپرسد در مورد مفاهیم درس س (12

ه ارائجامعه شناسی در شناخت علم  به نقش  (13

 رزش بگذارد. مات بهتر به مردم اخد
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رسی، حضور و غیاب،  ذکر نام خداوند، احوالپ-1

 وضعیت روانی و عاطفی کلاس بررسی 

 زی )ایجاد انگیزه(  آماده سا -2

 ارائه درس جدید -3

 )سنجش آغازین( : ارزشیابی تشخیصی  1-3

 : تدریس اهداف رفتاری جدید 2-3

 : ارزشیابی تکوینی برای هدف )تسلط(3-3

 : جمع بندی پایان درس 4-3

ف  ارزشیابی پایان درس )تشخیص اهدا: 5-3

 کلی طرح درس( 

 : تعیین فعالیت های تکمیلی دانشجویان6-3

 

 

 

 

 

 

 

 

با روش ها  ارائه درس -

 و رسانه های ذکر شده  
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 گوش دادن فعال -
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 مدیریت مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی   -معاونت آموزشی -دانشگاه علوم پزشکی گیلان 

 ه روزان س درفرم طرح 

 2:تعداد واحد جامعه شناسی سلامت  عنوان درس: 2 :رح درس جلسه شماره ط
و  زش بهداشت ود آمارش :تحصیلی تهشر

 قای سلامتارت
   سلامت و    فرهنگ    ارتباط و    فرهنگ    اهميت   قش ن  :درس موضوع   1 :ترم

 دکتر نوشین روحانی  :تدوین کننده  تقای سلامت آموزش بهداشت و ار  :گروه آموزشی  سلامت و  فرهنگ  ارتباطو    فرهنگ  اهمیت  قشنا آشنایی ب  :اهداف کلی

 از تدریس الیت های بعد افع فعالیت های حین تدریس  : تدریس ی قبل از افعالیت ه

 رئوس مطالب )تحلیل محتوا( 
 هدف های رفتاری: 

 فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود 
 نحوه ارائه درس  طبقه  حیطه 

 استاد

 دانشجو

  -رسانه -روش ها

 وسیله

 نزما

 »دقیقه« 
 

گ در  نقش اهمیت فرهن (1

 سلامت

 سلامت   وارتباط  فرهنگ  (2

 

 

 

 

 

 

 

 مفهوم فرهنگ را تعریف نماید  (1

 کارکردهای فرهنگ را شرح دهد  (2

 مفهوم زیر فرهنگ را بیان نماید   (3

 مرزهای فرهنگی را بیان نماید  (4

به نقش عوامل فرهنگی در سلامت و بیماری را    (5

 شرح دهد طور خلاصه 

 را شرح دهد مفهوم تمدن   (6

 به مطالب درس گوش فرادهد  (7

 ل بپرسد اودر مورد مفاهیم درس س (8

ارائه خدمات بهتر به در  فرهنگشناخت  ش به نق (9

   رزش بگذارد.مردم ا
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فی  یت روانی و عاطعغیاب، بررسی وض 

 کلاس 
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 ارائه درس جدید -3

)سنجش  : ارزشیابی تشخیصی  1-3

 آغازین( 

 فتاری جدید س اهداف ر: تدری 2-3

: ارزشیابی تکوینی برای هدف  3-3

 )تسلط(

 : جمع بندی پایان درس 4-3

ارزشیابی پایان درس )تشخیص  : 5-3

 اهداف کلی طرح درس( 

لی  میعالیت های تکف: تعیین 6-3

 دانشجویان 

 

و با روش ها ارائه درس -

 رسانه های ذکر شده  
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 گوش دادن فعال -

 لاتپاسخ به سوا-

 مباحث درس  خلاصه کردن-
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 پزشکی  سعه آموزش ز مطالعات و توکریت مرمدی   -شیوز آممعاونت  -دانشگاه علوم پزشکی گیلان 

 فرم طرح در روزانه 
طرح درس جلسه  

 3 :شماره
 2:تعداد واحد جامعه شناسی سلامت  عنوان درس:

زش بهداشت  ارشد آمو : رشته تحصیلی

 قای سلامت تو ار
 1 :ترم

 تغییر و   تنوعر(، ارزش و هنجا) فرهنگی  عناصر :موضوع درس
 فرهنگ 

 دکتر نوشین روحانی :تدوین کننده آموزش بهداشت و ارتقای سلامت  :گروه آموزشی فرهنگ  تغییر و   تنوعر(، نجاارزش و ه)  فرهنگی  عناصربا ی نایآش اهداف کلی:

 دریس الیت های بعد از تافع فعالیت های حین تدریس  : فعالیت های قبل از تدریس 

رئوس مطالب )تحلیل  

 محتوا( 

 هدف های رفتاری: 

 ادر خواهد بود پایان درس ق ازفراگیر پس 
 نحوه ارائه درس  طبقه  حیطه 

 استاد

 نشجواد

  -رسانه -روش ها

 وسیله 

 زمان 

 »دقیقه«
 

 عناصر (1
  فرهنگی

، ارزش ها)

 ( اههنجار

 تغییر و   تنوع (2
   فرهنگ

 عناصر فرهنگی را نام ببرد   (1

 را تعریف نماید  ارزش  (2

 ابعاد ارزش را نام ببرد (3

 هنجار را تعریف نماید  (4

 شرح دهد به طور خلاصه ی را نگتنوع فره  (5

به طور خلاصه شرح دگرگونی فرهنگ را م فهوم (6

 دهد 

 به مطالب درس گوش فرادهد  (7

 وال بپرسد در مورد مفاهیم درس س (8

 عناصر فرهنگی و تغییر فرهنگشناخت  به نقش  (9

 رزش بگذارد. ارائه خدمات بهتر به مردم ادر 
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غیاب، بررسی وضعیت روانی و عاطفی  

 کلاس 

 زی )ایجاد انگیزه(  آماده سا -2

 ارائه درس جدید -3

 )سنجش آغازین( : ارزشیابی تشخیصی  1-3

 تدریس اهداف رفتاری جدید  :2-3

ارزشیابی تکوینی برای هدف  : 3-3

 )تسلط(

 : جمع بندی پایان درس 4-3

ارزشیابی پایان درس )تشخیص  : 5-3

 اهداف کلی طرح درس( 

: تعیین فعالیت های تکمیلی  6-3

 دانشجویان 
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رسانه های 

 ذکر شده  
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 دادن فعال 

به  سخپا-

 لاتواس

خلاصه  -

  کردن
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 س رد
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های   فعالیت
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ماژیک و وایت    -یدلااس

 بورد
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 مدیریت مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی   -معاونت آموزشی -دانشگاه علوم پزشکی گیلان 

 انه روز س در طرحفرم 
طرح درس جلسه  

 4 :شماره
 2:حدوا ادتعد اسی سلامت ه شنجامع عنوان درس:

زش بهداشت  ارشد آمو : رشته تحصیلی

 قای سلامت و ارت
 سلامت   و اجتماعی پایگاهو   نقش  :موضوع درس 1 :ترم

 دکتر نوشین روحانی :تدوین کننده ای سلامت رتقآموزش بهداشت و ا :گروه آموزشی سلامت   و اجتماعی پایگاهو   نقش آشنایی با اهداف کلی:

 الیت های بعد از تدریس افع الیت های حین تدریس عف : ای قبل از تدریس یت هفعال

رئوس مطالب )تحلیل  

 محتوا( 

 هدف های رفتاری: 

 فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود 
 ئه درس ارا نحوه طبقه  حیطه 

 استاد

 دانشجو

  -رسانه -روش ها

 وسیله 

 ان زم
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  نقش (1
 اجتماعی

  پایگاه   (2

  اجتماعی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 را شرح دهد  جتماعیا یتمفهوم موقع (1

 نقش اجتماعی را تعریف کند  (2

 پایگاه اجتماعی را تعریف کند  (3

به طور  عوامل ارزیابی موقعیت اجتماعی را  (4

 شرح دهد خلاصه 

 به مطالب درس گوش فرادهد  (5

 وال بپرسد در مورد مفاهیم درس س (6

ارائه در   پایگاه اجتماعی خت ناش  به نقش (7
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 ارائه درس جدید -3

 )سنجش آغازین( خیصی  تشی : ارزشیاب1-3

 : تدریس اهداف رفتاری جدید 2-3

: ارزشیابی تکوینی برای هدف  3-3

 )تسلط(

 : جمع بندی پایان درس 4-3

ارزشیابی پایان درس )تشخیص  : 5-3

 اهداف کلی طرح درس( 

  یلی: تعیین فعالیت های تکم 6-3

 دانشجویان 
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یق در تعلیم و تربیت و علوم اجتماعی، محسن  روش تحقیق میدانی: راهنمای عملی تحق

 . رین انتشارآختهران: سخنوران،  ، جم()متر  نیازی و عباس زارعی

 دقیقه 90مدت جلسه: کلاس درس  موزش:عرصه آ     24/7/1402 تاریخ تنظیم:



 

 

 مدیریت مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی   -موزشیمعاونت آ -گیلان   زشکینشگاه علوم پاد

 روزانه  س فرم طرح در

 2:واحد تعداد ت اسی سلامجامعه شن عنوان درس: 5  :طرح درس جلسه شماره 
زش بهداشت و  ارشد آمو :رشته تحصیلی

 قای سلامتارت
 اجتماعی شدن  :موضوع درس 1 :ترم

 دکتر نوشین روحانی :تدوین کننده آموزش بهداشت و ارتقای سلامت   :گروه آموزشی شدن  یماع اجتمفهوم آشنایی با   اهداف کلی:

 س عد از تدریالیت های بافع فعالیت های حین تدریس  : ز تدریس ای قبل افعالیت ه

رئوس مطالب )تحلیل  

 محتوا( 

 ری: ی رفتاهدف ها

 ادر خواهد بود پایان درس ق فراگیر پس از
 س نحوه ارائه در طبقه  حیطه 

 دتااس

 دانشجو

  -رسانه -روش ها

 وسیله 

 زمان 

 »دقیقه«
 

 

مفاهیم جامعه،   (1

تماع و  اج

 جماعت  

فرآیند   (2

اجتماعی 

 شدن 

اهداف  (3

اجتماعی 

  شدن

عوامل  (4

اجتماعی 

 ساختن  

 

 

 

 

   مفاهیم جامعه، اجتماع و جماعت را تعریف نماید (1

 رد ویژگی های اجتماع را نام بب (2

   فرآیند اجتماعی شدن را شرح دهد (3

 ن را نام ببرد تماعی شدف اجاهدا. (4

به طور خلاصه شرح  مفهوم اجتماعی شدن را  (5

   دهد. 

  اهداف اجتماعی شدن را بیان نماید (6

دیدن»   مفهوم « خود » و « خود را در آیینه جمع (7

 را تعریف نماید 

تمایز میان من فردی و من اجتماعی را بیان  (8

   دبه طور خلاصه شرح ده نماید

 رد م ببعوامل اجتماعی ساختن را نا (9

 مفهوم شخصیت و رشد آن را شرح دهد  (10

 به مطالب درس گوش فرادهد  (11

 وال بپرسد در مورد مفاهیم درس س (12

ارائه در    اجتماعی شدنشناخت مفهوم  به نقش  (13

   رزش بگذارد.ر به مردم ابهتخدمات 

 شناختی 

 شناختی 

 شناختی 

 شناختی 

 شناختی 

 شناختی 

 شناختی 

 شناختی 

 شناختی 

 شناختی 

 عاطفی 

 عاطفی 

 عاطفی 
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 دانش 

 دانش 

 دانش 

 ادراک

 دانش 

 دانش 

 ادراک

 دانش 

 دانش 

 ت فدریا

 پاسخ دادن

ارزش  

 گذاری 

 

 

 

 

 

ذکر نام خداوند، احوالپرسی، حضور و  -1

روانی و عاطفی   عیتغیاب، بررسی وض 

 کلاس 

 زی )ایجاد انگیزه(  آماده سا -2

 ارائه درس جدید -3

)سنجش  : ارزشیابی تشخیصی  1-3

 آغازین( 

 اف رفتاری جدید اهد : تدریس2-3

: ارزشیابی تکوینی برای هدف  3-3

 )تسلط(

 : جمع بندی پایان درس 4-3

ارزشیابی پایان درس )تشخیص  : 5-3

 اهداف کلی طرح درس( 

  لیت های تکمیلیفعا : تعیین 6-3

 دانشجویان 

 

 

ارائه -

با درس 

و روش ها 

رسانه های 

 ذکر شده  

  مشارکت-

 فعال 

گوش  -

 دادن فعال 

پاسخ به -

 لاتسوا

  صهخلا -

  کردن

مباحث  

 درس 

انجام  -

های   فعالیت

 کلاسی 

 

سخنرانی با پرسش و  

بحث گروهی،  ،  پاسخ

 مدرس ، بارش افکار

 ویدیو پروژکتور  

ماژیک و وایت    -یدلااس

 بورد

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 قه دقی15

 دقیقه 10

 دقیقه 10

 دقیقه 5

 دقیقه 5

 دقیقه 5

 دقیقه 15

 دقیقه 10

 دقیقه 5

 دقیقه 10

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 یرزشیابی تراکما

 کتبی ون آزم

 آزمون شفاهی 
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 دقیقه  90ت جلسه:دم سکلاس در  عرصه آموزش:     1402/ 8/ 1 ریخ تنظیم:ات



 

 

 . رین انتشارآختهران: سخنوران،  ، جم(نیازی و عباس زارعی )متر 

 کی پزشمدیریت مرکز مطالعات و توسعه آموزش   -معاونت آموزشی -دانشگاه علوم پزشکی گیلان 

 روزانه  س ح درفرم طر 

 2:تعداد واحد جامعه شناسی سلامت  عنوان درس: 6 :طرح درس جلسه شماره 
زش بهداشت و  ارشد آمو :رشته تحصیلی

 قای سلامتارت
 ماعی اجتنهادهای  :موضوع درس 1 :ترم

 ر نوشین روحانیکتد :دهتدوین کنن ارتقای سلامت و بهداشت آموزش   :گروه آموزشی نهادهای اجتماعی آشنایی با   اهداف کلی:

 ای بعد از تدریس الیت هافع فعالیت های حین تدریس  : فعالیت های قبل از تدریس 

 رئوس مطالب )تحلیل محتوا( 
 تاری: هدف های رف

 خواهد بود  ادرفراگیر پس از پایان درس ق
 نحوه ارائه درس  طبقه  حیطه 

 استاد

 دانشجو

  -رسانه -روش ها

 وسیله 

 مان ز

 »دقیقه«
 

 اد رامفهوووم نهوو (1

 تعریف نماید
کارکردهووووای  (2

نهادهوای  بنیانی 

را اجتموووواعی 

 توضیح دهد.
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تعریف نمایدمفهوم نهاد را  (1
 را شرح دهد. خصوصیات نهادهای اجتماعی (2
را توضیح های اجتماعی  کارکردهای بنیانی نهاد (3

 دهد.
را مناسبات میان نهادهای مختلوف اجتمواعی    (4

 شرح دهد. 
 هدبه مطالب درس گوش فراد (5

 وال بپرسد مورد مفاهیم درس س رد (6

ارائه در   اجتماعی  نهادهایشناخت  به نقش  (7

   رزش بگذارد.به مردم ا خدمات بهتر
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حضور و  رسی، ذکر نام خداوند، احوالپ-1

ی و عاطفی  غیاب، بررسی وضعیت روان

 کلاس 

 زی )ایجاد انگیزه(  آماده سا -2

 ارائه درس جدید -3

)سنجش  : ارزشیابی تشخیصی  1-3

 آغازین( 

 : تدریس اهداف رفتاری جدید 2-3

دف  : ارزشیابی تکوینی برای ه 3-3

 )تسلط(

 ن درس : جمع بندی پایا4-3

ارزشیابی پایان درس )تشخیص  : 5-3

 طرح درس(  ف کلیاهدا

: تعیین فعالیت های تکمیلی  6-3

 دانشجویان 

 

 

 

 

ارائه -

با درس 

و روش ها 

رسانه های 

 ذکر شده  

  مشارکت-

 فعال 

گوش  -

 دادن فعال 

پاسخ به -

 لاتسوا

خلاصه  -

  کردن

ث  مباح

 س در

انجام  -

های   فعالیت

 ی کلاس

 

سخنرانی با پرسش و  

بحث گروهی،  ،  پاسخ

 مدرس ، بارش افکار

 ور  ویدیو پروژکت

ماژیک و وایت    -یدلااس

 بورد
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25 
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 ه دقیق 90مدت جلسه: س در سکلاعرصه آموزش:     1402/ 8/ 8 تاریخ تنظیم:



 

 

تحقیق میدانی: راهنمای عملی تحقیق در تعلیم و تربیت و علوم اجتماعی، محسن نیازی و  

 . رین انتشارآختهران: سخنوران،  ، جم()متر  عباس زارعی

 عه آموزش پزشکی طالعات و توسمدیریت مرکز م  -یمعاونت آموزش -دانشگاه علوم پزشکی گیلان 

 روزانه  س م طرح درفر

 2:واحدتعداد  جامعه شناسی سلامت  عنوان درس: 7 :طرح درس جلسه شماره 
بهداشت و   زش رشد آموا :رشته تحصیلی

 قای سلامتارت
 اجتماعی لتر کن وم  مفه :درسموضوع  1 :ترم

 دکتر نوشین روحانی :تدوین کننده اشت و ارتقای سلامت آموزش بهد  :وزشیگروه آم    اجتماعی کنترلمفهوم  آشنایی با  اهداف کلی:

 های بعد از تدریس الیت افع فعالیت های حین تدریس  : فعالیت های قبل از تدریس 

رئوس مطالب )تحلیل  

 محتوا( 

 هدف های رفتاری: 

 اهد بود یان درس قادر خواز پافراگیر پس 
 حوه ارائه درس ن طبقه  حیطه 

 استاد

 دانشجو

  -سانهر -وش هار

 سیله و

 زمان 

 »دقیقه«
 

مفهوم نظارت   (1

 اجتماعی
مکانیسم های   (2

رسمی و غیر  

رسمی نظارت  

 اجتماعی 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 را تعریف کند. جتماعی نظارت ا (1

 ساخت هنجار مند را تعریف کند.  (2

 هد. پذیرش هنجارها را توضیح د (3

 ارض هنجارها را شرح دهد. عت (4

مکانیسم های رسمی و غیر رسمی نظارت   (5

 نام ببرد. به طور خلاصه اجتماعی را 

 رس گوش فرادهد ه مطالب دب (6

 وال بپرسد درس س در مورد مفاهیم (7

ارائه ر د اجتماعی  نظارتشناخت  به نقش  (8

    رزش بگذارد.خدمات بهتر به مردم ا
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 شناختی 
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ند، احوالپرسی، حضور و  ذکر نام خداو-1

بررسی وضعیت روانی و عاطفی  غیاب، 

 کلاس 

 زی )ایجاد انگیزه(  ده ساآما -2

 ارائه درس جدید -3

)سنجش  : ارزشیابی تشخیصی  1-3

 ( آغازین 

 : تدریس اهداف رفتاری جدید 2-3

: ارزشیابی تکوینی برای هدف  3-3

 )تسلط(

 : جمع بندی پایان درس 4-3

تشخیص  ارزشیابی پایان درس ): 5-3

 اهداف کلی طرح درس( 

: تعیین فعالیت های تکمیلی  6-3

 دانشجویان 

 

 

 

ارائه -

با درس 

و روش ها 

رسانه های 

 ذکر شده  

  مشارکت-

 فعال 

گوش  -

 دادن فعال 

ه خ باسپ-

 لاتسوا

خلاصه  -

  کردن

مباحث  

 درس 

انجام  -

های   فعالیت

 کلاسی 

سخنرانی با پرسش و  

بحث گروهی،  ،  پاسخ

  مدرس ، بارش افکار

 ویدیو پروژکتور  

ماژیک و وایت    -یدلااس

 بورد

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دقیقه20

 دقیقه20

 دقیقه20

 دقیقه 15

 ه دقیق15

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 رزشیابی تراکمیا

 آزمون کتبی 
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  روش تحقیق میدانی: راهنمای عملی تحقیق در تعلیم و تربیت و علوم اجتماعی، محسن

 . رین انتشارآخران، تهران: سخنو ، جم(نیازی و عباس زارعی )متر 

 و توسعه آموزش پزشکی یت مرکز مطالعات  مدیر  -ونت آموزشیمعا  -یلان دانشگاه علوم پزشکی گ

 ه روزان س فرم طرح در
  :طرح درس جلسه شماره 

8 
 2:تعداد واحد جامعه شناسی سلامت  ن درس:عنوا

زش بهداشت و  آمو  ارشد :رشته تحصیلی

 قای سلامتارت
 مردم نگاری  :موضوع درس 1 :ترم

 وحانیدکتر نوشین ر :ن کنندهتدوی مت رتقای سلاآموزش بهداشت و ا  :گروه آموزشی مردم نگاری  با آشنایی  اهداف کلی:

 الیت های بعد از تدریس افع فعالیت های حین تدریس  : فعالیت های قبل از تدریس 

رئوس مطالب )تحلیل  

 محتوا( 

 هدف های رفتاری: 

 هد بود فراگیر پس از پایان درس قادر خوا
 نحوه ارائه درس  طبقه  طه حی

 استاد

 دانشجو

  -رسانه -روش ها

 وسیله 

 ان زم

 «»دقیقه
 

مردم   یتاهم (1

 ارینگ

مردم    اصول (2

  ارینگ

مفاهیم   (3

مردم  دی کلی

 ارینگ

انجام  ل مراح (4

   مردم نگاری

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 روش های مردم نگاری را شرح دهد.  (1

 وجوه اصلی مردم نگاری را بیان نماید.   (2

جمع آوری اطلاعات در پژوهش مردم نگاری را   (3

 شرح دهد. به طور خلاصه 

ی را پژوهش مردم نگار قش افراد کلیدی درن  (4

 شرح دهد. 

به طور  ها در پژوهش مردم نگاری را دورنما  (5

 بیان نماید. خلاصه 

کار در صحنه در پژوهش مردم نگاری را شرح   (6

 دهد. 

 ه مطالب درس گوش فرادهد ب (7

 وال بپرسد در مورد مفاهیم درس س (8

 مطالعه مردم نگاری را انجام دهد  یک (9

 

 

 

 

 شناختی 

 شناختی 

 شناختی 

 شناختی 
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 شناختی 
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 عاطفی 

روانی 

 حرکتی 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انش د
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ذکر نام خداوند، احوالپرسی، حضور و  -1

غیاب، بررسی وضعیت روانی و عاطفی  

 کلاس 

   زی )ایجاد انگیزه(آماده سا -2

 ارائه درس جدید -3

نجش  )س: ارزشیابی تشخیصی  1-3

 آغازین( 

 د تدریس اهداف رفتاری جدی  :2-3

کوینی برای هدف  : ارزشیابی ت3-3

 )تسلط(

 : جمع بندی پایان درس 4-3

ارزشیابی پایان درس )تشخیص  : 5-3

 اهداف کلی طرح درس( 

: تعیین فعالیت های تکمیلی  6-3

 ویان دانشج

 

 

 

 

ارائه -

با درس 

و  روش ها

رسانه های 

 ذکر شده  

  مشارکت-

 فعال 

گوش  -

 ادن فعال د

ه پاسخ ب-

 لاتسوا

خلاصه  -
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احث  مب
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های   الیتفع
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 دقیقه 15

 دقیقه 15

 ه دقیق15

 دقیقه 15

 دقیقه 15

 دقیقه 15
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 آزمون کتبی 
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 زانه رو س طرح در مفر

 2:واحدتعداد  امعه شناسی سلامت ج رس:عنوان د 9 :طرح درس جلسه شماره 
زش بهداشت و  ارشد آمو :رشته تحصیلی

 قای سلامتارت
 اجتماعی سلامت  )نظریات( تئوری ها  :موضوع درس 1 :ترم

 ینوشین روحادکتر ن :تدوین کننده قای سلامت داشت و ارتهآموزش ب  :گروه آموزشی اجتماعی سلامت  )نظریات(  تئوری هامفهوم با آشنایی   اهداف کلی:

 ت های بعد از تدریس الیافع فعالیت های حین تدریس  : از تدریس  فعالیت های قبل

رئوس مطالب )تحلیل  

 محتوا( 

 هدف های رفتاری: 

 بود فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد 
 نحوه ارائه درس  طبقه  حیطه 

 استاد

 دانشجو

  -رسانه -روش ها

 وسیله 

 زمان 

 »دقیقه«
 

  آشنایی با (1

 مفهوم نظریه 

نظریه  (2

 کارگردگرایی 

امیل  نظریه (3

 دورکیم 

یه تالکوت  رنظ  (4

 پارسونز 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مفهوم نظریه را تعریف نماید  (1

 د طبقه بندی نظریه ها را بیان نمای (2

ر خلاصه  به طونظریه کارکردگرایی را  (3

 شرح دهد

 مفهوم کارکرد را بیان نماید  (4

   هدم را شرح دینظریه امیل دورک (5

ه طور خلاص  بهز را نظریه تالکوت پارسون (6

   شرح دهد

 لب درس گوش فرادهد به مطا (7

 وال بپرسد در مورد مفاهیم درس س (8

نظریه های   با شناخت آشنایی و   برای (9

   رزش بگذارد.اجامعه شناسی 
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غیاب، بررسی وضعیت روانی و عاطفی  

 کلاس 

 زی )ایجاد انگیزه(  آماده سا -2

 ارائه درس جدید -3

)سنجش  ی تشخیصی  : ارزشیاب1-3

 آغازین( 

 تدریس اهداف رفتاری جدید : 2-3

ی تکوینی برای هدف  : ارزشیاب3-3

 )تسلط(

 پایان درس : جمع بندی 4-3

زشیابی پایان درس )تشخیص  ار: 5-3

 اهداف کلی طرح درس( 

: تعیین فعالیت های تکمیلی  6-3

 دانشجویان 

 

 

 

 

ارائه -

با درس 

و روش ها 

رسانه های 

 ذکر شده  

  مشارکت-

 عال ف
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پاسخ به -
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خلاصه  -
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 کلاسی 

سخنرانی با پرسش و  

بحث گروهی،  ،  پاسخ

 مدرس ، بارش افکار

 ویدیو پروژکتور  

ماژیک و وایت    -یدلااس

 بورد

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دقیقه10

 دقیقه10

 دقیقه20

 دقیقه10

 دقیقه20

 دقیقه20

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 رزشیابی تراکمیا

 آزمون کتبی 

 آزمون شفاهی 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

References:                     1. Robin Bunton, Sarah, The sociology of health promotion, 

latest Edition.   2. Wilkinson, R & Marmot, M, Social determinants of health: the 

solid facts, Latest edition.3. R., Nettleton, S., & Burrows, R. The Sociology of Health 

Promotion ,Latest edition.  
  یمبانر.  و فاضل   توسلی غ ع. 5                        .  يي جامعه شناس نظريه هات.    ارمكيآزاد . 4  

 دقیقه  90مدت جلسه: کلاس درس عرصه آموزش:     29/8/1402 تنظیم: تاریخ



 

 

روش تحقیق  در ترجمه اسر ج. ب ،تیلور، کویلکی، م، . 6 1398. انتشارات سمت، یجامعه شناس

ارعی  ماعی، محسن نیازی و عباس زجتمیدانی: راهنمای عملی تحقیق در تعلیم و تربیت و علوم ا 

 . شاررین انتآختهران: سخنوران،  ،جم()متر 

 

 مدیریت مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی   -معاونت آموزشی -دانشگاه علوم پزشکی گیلان 

 روزانه  س فرم طرح در
  :طرح درس جلسه شماره 

10 
 2:تعداد واحد جامعه شناسی سلامت  ن درس:نواع

داشت و  زش بهارشد آمو :رشته تحصیلی

 متقای سلاارت
 اجتماعی سلامت  )نظریات(  تئوری هامفهوم  :ضوع درسمو 1 :ترم

 ن روحانیتر نوشیدک :تدوین کننده آموزش بهداشت و ارتقای سلامت   :گروه آموزشی اجتماعی سلامت  )نظریات(  تئوری هامفهوم با آشنایی   اهداف کلی:
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لیل  )تحرئوس مطالب 

 ( محتوا

 : هدف های رفتاری

 فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود 
 نحوه ارائه درس  طبقه  حیطه 

 استاد

 دانشجو

  -رسانه -روش ها

 وسیله 
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نظریه   (1

 مرتون 

ریه کنش  نظ  (2

 متقابل نمادی 

یه نظر (3

 برچسب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مرتون را شرح دهد  نظریه آنومی رابرت (1

انتقادات وارد بر نظریه کارکردگرایی را بیان  (2

 نماید 

 نظریه کنش متقابل نمادی را بیان نماید  (3

   نظریه برچسب را شرح دهد (4

 به مطالب درس گوش فرادهد  (5

 وال بپرسد در مورد مفاهیم درس س (6

اسی  جامعه شننظریه های  با یی شناآ  برای (7

   رزش بگذارد.ا
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)سنجش  : ارزشیابی تشخیصی  1-3

 زین( آغا

 هداف رفتاری جدید : تدریس ا2-3

زشیابی تکوینی برای هدف  : ار3-3

 ()تسلط

 : جمع بندی پایان درس 4-3

ارزشیابی پایان درس )تشخیص  : 5-3

 اهداف کلی طرح درس( 

: تعیین فعالیت های تکمیلی  6-3

 دانشجویان 

 

 

 

 

 

ائه ار-

با درس 

و روش ها 

های  رسانه

 ذکر شده  

  مشارکت-

 فعال 

گوش  -

 ال دادن فع

پاسخ به -

 تلاسوا

خلاصه  -

  کردن

مباحث  

 درس 

نجام  ا-

های   فعالیت

 کلاسی 

 

سخنرانی با پرسش و  
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11 
 2:تعداد واحد جامعه شناسی سلامت  عنوان درس:

زش بهداشت و  ارشد آمو :رشته تحصیلی

 قای سلامتارت
 اجتماعی سلامت  )نظریات(  تئوری هامفهوم  :درس موضوع 1 :ترم

 دکتر نوشین روحانی :تدوین کننده لامت آموزش بهداشت و ارتقای س  :وه آموزشیگر ت ماجتماعی سلا )نظریات( تئوری هامفهوم با یی آشنابا  آشنایی   اهداف کلی:

 الیت های بعد از تدریس افع فعالیت های حین تدریس  : فعالیت های قبل از تدریس 

  رئوس مطالب )تحلیل

 محتوا( 

 هدف های رفتاری: 

 واهد بود ر خقاد فراگیر پس از پایان درس 
 ه درس نحوه ارائ طبقه  حیطه 

 داستا

 شجودان

  -رسانه -اروش ه

 وسیله 

 زمان 

 قه«»دقی
 

 نظریه ساخت گرایی -

 اصول ساخت گرایی 

 رابطه ساخت و فرهنگ -

 رابطه ساخت و سازمان-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 هد نظریه ساخت گرایی را شرح د (1

 معنی ساخت را بیان نماید  (2

   دنمایویژگی های ساخت گرایی را بیان  (3

لوی اشتراوس، )نظر جامعه شناسان   (4

به  ساخت را  در مورد (براون و...رادکلیف 

 رح دهدش طور خلاصه 

بیان به طور خلاصه اصول ساخت گرایی را  (5

 نماید 

   ساخت و فرهنگ را شرح دهدرابطه  (6

  رابطه ساخت و سازمان را شرح دهد (7

 رادهد به مطالب درس گوش ف  (8

 وال بپرسد در مورد مفاهیم درس س (9
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لپرسی، حضور و  ذکر نام خداوند، احوا-1

غیاب، بررسی وضعیت روانی و عاطفی  

 کلاس 

 زی )ایجاد انگیزه(  آماده سا -2

 ارائه درس جدید -3

)سنجش    رزشیابی تشخیصی: ا1-3

 آغازین( 

 جدید  داف رفتاری: تدریس اه2-3

ی تکوینی برای هدف  ب: ارزشیا3-3

 )تسلط(

 : جمع بندی پایان درس 4-3

ارزشیابی پایان درس )تشخیص  : 5-3

 داف کلی طرح درس( اه

: تعیین فعالیت های تکمیلی  6-3

 دانشجویان 

 

 

 

 

ارائه -

با درس 

و روش ها 

رسانه های 

   ذکر شده

  شارکتم-

 فعال 

ش  گو-

 دادن فعال 

پاسخ به -

 لاتسوا

خلاصه  -

  نکرد

مباحث  

 درس 

  مانجا-

های   فعالیت

 کلاسی 

 

سخنرانی با پرسش و  

بحث گروهی،  ،  پاسخ

 مدرس ، بارش افکار

 ویدیو پروژکتور  

ماژیک و وایت    -یدلااس

 بورد
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 روزانه  س م طرح درفر
  س جلسه طرح در

 12 :شماره
 2:تعداد واحد شناسی سلامت  جامعه عنوان درس:

زش بهداشت  ارشد آمو : حصیلیرشته ت

 قای سلامت و ارت
   فرهنگ سازمانی مفهوم  :موضوع درس 1 :ترم

 دکتر نوشین روحانی :کننده تدوین ت و ارتقای سلامت بهداش آموزش :آموزشیگروه  فرهنگ سازمانیآشنایی با  اهداف کلی:

 الیت های بعد از تدریس افع ین تدریس حلیت های  فعا : دریس ی قبل از تفعالیت ها

رئوس مطالب )تحلیل  

 محتوا( 

 هدف های رفتاری: 

 فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود 
 نحوه ارائه درس  طبقه  حیطه 

 استاد

 دانشجو

  -هرسان -روش ها

 له وسی

 زمان 

 »دقیقه«
 

  تعریف (1

فرهنگ 

 سازمانی

موثر  عوامل  (2

نگ هبر فر

 سازمانی 

قش فرهنگ ن (3

سازمانی 

ارتقای رد

  سلامت

 

 

 

 

 

 

 

 های فرهنگ سازمانی را نام ببرد  لایه (1

 د فرهنگ سازمانی را شرح ده اهمیت  (2

 عوامل موثر بر فرهنگ سازمانی را شرح دهد  (3

   مفهوم فرهنگ قوی را شرح دهد (4

به طور  را  رهنگ سازمانیاد ف جچگونگی ای  (5

 نماید یان بخلاصه 

 ایدان نمرا بی زمانانشانه های فرهنگ س (6

 غییر و بهبود فرهنگ سازمانی را بیانتروش های  (7

 .نماید

نقش فرهنگ سازمانی در ارتقای سلامت را  (8

 توضیح دهد 

 به مطالب درس گوش فرادهد  (9

 پرسد وال بدر مورد مفاهیم درس س (10

تقای سلامت و در ارفرهنگ سازمانی  به نقش  (11

    بگذارد.رزش ا کیفیت زندگی
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ذکر نام خداوند، احوالپرسی، حضور و  -1

روانی و عاطفی   ضعیتغیاب، بررسی و

 کلاس 

 زی )ایجاد انگیزه(  سا آماده -2

 رس جدید ارائه د-3

)سنجش    ی: ارزشیابی تشخیص1-3

 آغازین( 

 : تدریس اهداف رفتاری جدید 2-3

: ارزشیابی تکوینی برای هدف  3-3

 )تسلط(

 : جمع بندی پایان درس 4-3

ارزشیابی پایان درس )تشخیص  : 5-3

 اهداف کلی طرح درس( 

یت های تکمیلی  لفعا  : تعیین6-3

 دانشجویان 
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 دقیقه 10

 دقیقه 15

 قه دقی10

 قه دقی10

 دقیقه 10

 دقیقه 15

 دقیقه 15
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 ن کتبی وآزم

 آزمون شفاهی 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

References:                     1. Robin Bunton, Sarah, The sociology of health promotion, 

latest Edition.   2. Wilkinson, R & Marmot, M, Social determinants of health: the solid 

facts, Latest edition.3. R., Nettleton, S., & Burrows, R. The Sociology of Health 

Promotion ,Latest edition.  

 دقیقه  90 لسه: دت جم درس  کلاسزش:عرصه آمو     20/9/1402 تاریخ تنظیم:
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تحقیق میدانی:   روشترجمه  دراسر ج. ب ،تیلور، کلکی، م، وی. 6 1398. انتشارات سمت، یجامعه شناس

  ،جم(نمای عملی تحقیق در تعلیم و تربیت و علوم اجتماعی، محسن نیازی و عباس زارعی )متر هرا

 . رین انتشارآختهران: سخنوران، 

 شکی عه آموزش پزوسالعات و تمدیریت مرکز مط   -اونت آموزشیمع -دانشگاه علوم پزشکی گیلان 

 روزانهس طرح در مفر

  :س جلسه شماره طرح در

13 
 2:تعداد واحد جامعه شناسی سلامت  عنوان درس:

زش بهداشت و  ارشد آمو :حصیلیرشته ت

 قای سلامتارت
 اجتماعی در برابر پدیده تغییر  ومتمل مقاوا ع :موضوع درس  1 :ترم

 دکتر نوشین روحانی  :کننده  تدوین مت بهداشت و ارتقای سلا آموزش   :موزشیآگروه   ی در برابر پدیده تغییر اجتماع وامل مقاومتعنایی با آش  اهداف کلی:

 الیت های بعد از تدریس افع ین تدریس لیت های حفعا : فعالیت های قبل از تدریس 

لیل  لب )تحرئوس مطا

 محتوا( 

 هدف های رفتاری: 

 رس قادر خواهد بود فراگیر پس از پایان د
 نحوه ارائه درس  طبقه  حیطه 

 استاد

 دانشجو

  -هرسان -روش ها

 وسیله

 زمان

 ه« »دقیق
 

مفهوم مقاومت در برابر 

 تغییر  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وضیح دهد مفهوم مقاومت در برابر تغییر را ت (1

  ببرد ا نام علل مقاومت در برابر تغییر ر (2

را  راهکارهای مقابله با مقاومت در برابر تغییر (3

 نام ببرد

 گوش فرادهد به مطالب درس   (4

 پرسد وال بس س در مورد مفاهیم در (5

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 شناختی 

 شناختی 

 شناختی 

 عاطفی 

 عاطفی 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انش د

 دانش 

 دانش 

 ت دریاف

 پاسخ دادن

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ذکر نام خداوند، احوالپرسی، حضور و  -1

  روانی و عاطفی ررسی وضعیتیاب، بغ

 کلاس 

 جاد انگیزه(  زی )ای سا آماده -2

 ید ارائه درس جد-3

  ش)سنج : ارزشیابی تشخیصی  1-3

 آغازین( 

 : تدریس اهداف رفتاری جدید 2-3

: ارزشیابی تکوینی برای هدف  3-3

 )تسلط(

 : جمع بندی پایان درس 4-3

ارزشیابی پایان درس )تشخیص  : 5-3

 ( اهداف کلی طرح درس 

  لیت های تکمیلیتعیین فعا  :6-3

 دانشجویان 

 

 

 

ارائه -

با س در

و روش ها 

رسانه های 

 شده   ذکر

  مشارکت-

 فعال 

گوش  -

 فعال  دادن

پاسخ به -

 لاتسوا

خلاصه  -

  کردن

مباحث  

 درس 

انجام  -

های   فعالیت

 کلاسی 

سخنرانی با پرسش و  

بحث گروهی،  ،  پاسخ

 مدرس ، بارش افکار

 ویدیو پروژکتور  

یت  یک و واماژ  -یدلااس

 بورد
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 یقه دق

 دقیقه25

 یقه دق30

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تراکمیرزشیابی ا

 آزمون کتبی 

 هی آزمون شفا
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عی، محسن  ا در تعلیم و تربیت و علوم اجتممیدانی: راهنمای عملی تحقیق روش تحقیق 
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 روزانه س فرم طرح در

  :س جلسه شماره طرح در

14 
 2:تعداد واحد جامعه شناسی سلامت  ن درس:اعنو

زش بهداشت و  ارشد آمو :حصیلیرشته ت

 قای سلامتارت
 ارزیابی اثرات اجتماعی مفهوم  :موضوع درس  1 :ترم

 دکتر نوشین روحانی  :کننده  تدوین و ارتقای سلامت بهداشت  آموزش   :آموزشیگروه   ارزیابی اثرات اجتماعی آشنایی با   کلی: اهداف

 الیت های بعد از تدریس افع ین تدریس لیت های حفعا : ی قبل از تدریس افعالیت ه

رئوس مطالب )تحلیل  

 محتوا( 

 هدف های رفتاری: 

 د بود در خواهفراگیر پس از پایان درس قا
 ه درس نحوه ارائ طبقه  حیطه 

 استاد

 دانشجو

  -هرسان -روش ها

 وسیله

 زمان

 »دقیقه« 
 

   ت اجتماعیارزیابی اثرا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 د ارزیابی اثرات اجتماعی را نام ببر ممفهو (1

 هدف از ارزیابی اثرات اجتماعی را بیان نماید  (2

ه کارگیری ارزیابی اثرات اجتماعی را مزایای ب (3

 شرح دهد 

 نماید ارزیابی اثرات اجتماعی را بیان کاربرد  (4

 به مطالب درس گوش فرادهد  (5

 پرسد وال بورد مفاهیم درس سدر م (6

 

 

 

 

 

 

 

 

 شناختی 

 شناختی 

 شناختی 

 ناختی ش

 عاطفی 

 عاطفی 

 عاطفی 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انش د

 دانش 

 ادراک

 دانش 

 ت دریاف

 پاسخ دادن

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

احوالپرسی، حضور و   ذکر نام خداوند،-1

روانی و عاطفی   یترسی وضعغیاب، بر

 کلاس 

 زی )ایجاد انگیزه(  سا آماده -2

 جدید ارائه درس -3

نجش  )س: ارزشیابی تشخیصی  1-3

 آغازین( 

 رفتاری جدید  ف: تدریس اهدا2-3

: ارزشیابی تکوینی برای هدف  3-3

 )تسلط(

 : جمع بندی پایان درس 4-3

یص  ارزشیابی پایان درس )تشخ: 5-3

 اهداف کلی طرح درس( 

لیت های تکمیلی  عا تعیین ف: 6-3

 دانشجویان 

 

 

 

ارائه -

با درس 

و روش ها 

رسانه های 

 کر شده  ذ

  مشارکت-

 فعال 

گوش  -

 دن فعال دا

پاسخ به -

 لاتسوا

صه  خلا -

  کردن

مباحث  

 درس 

انجام  -

های   فعالیت

 کلاسی 

سخنرانی با پرسش و  

بحث گروهی،  ،  پاسخ

 مدرس ، بارش افکار

 ویدیو پروژکتور  

یت  ماژیک و وا  -یدلااس

 بورد

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 یقهدق  15

 دقیقه 20

 دقیقه25

 دقیقه  30
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 ن کتبی آزمو
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